1. 82.84.85..... 821 = 43
esitligini saglayan n kacgtir?

A)4 B6 C8 D9 FEIi2

2. x2=x+1 olduguna gore x5 agagidakilerden han-
gisine esittir?

A)2x+3 B)5x +5 C)bx+2
D)2x+5 E)5x +3

3. Bir &grenci bir sinavda 13 sorudan 10 unu yanitla-
mak zorundadir. ilk 5 sorudan en az 3 iini yanitla-
ma kogulu ile kag segenegi vardir?

A) 96 B)108 C)206 D)220 E)276

4. (/6-V2)2=2 ise (/B+v2)?
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 22a-t B) 222 C) 2a-1
D) 2a+1 E) p2a+1

5. (208),
sayisinin 8 tabaninda yazilisi asagidakilerden
hangisidir?
A} (43), B) (23)g C) (34)q
D) (32)g E) (24)g

6. f(x) = mx® + 2mx — 4 parabolil ile y =2x—m
dogrusunun kesim noktalarinin apsislerinin zit iga-
retli olmasi icin m ne clmalidir?

Mm<-1  B-1<m<0 C)o<m<4



Dim>4 E)m<-3

Sekildeki grafik f(x) paraboliine aittir.
Paraboliin simetri ekseni x =2 dogrusu olduguna
gore f(4) kactir?

A) O Bj-1 C-=2 D-3 E)-4

1
x_2>4

esitsizliginin ¢dzim arahdi asadidakilerden hangi-
sidir?

A) (=, 9 B (-10,%) C) (2,%)
D) (@, ) E) (3 =)

3. x sayma sayisi olmak Gzere,
OKEK (x, 20) = 60
esitligini saglayan kag x degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E} 7

x2(x —y) +x2(x+y) x2y?

10. X2 _y2 y2 — %2

ifadesinin sadelestiriimis bigimi agagidakilerden

hangisidir?
2X —2X —2X
A) = B) —— C) —
)5 ) 2 ) =
D) & E) =X



11. P(x) = (x3 + 8)".(x5 — 2x2 + 2)*

polinomunun derecesi 41 ise n kag olur?

A5 B6 C7 D8 E9

Qx—1)

= XS—SX‘*‘z
P(x=2) -

12.

esitligini saglayan Q(x) polinomunun kat sayilari
toplami 8 ise P(x) polinomunun sabit terimi kag-
tr? '

A) 0 B) 1 C)2 D) 4 E) 6

13. a =sin117°, b =cos146°, ¢ = sin395°
olduguna gbre a, b, ¢ arasindaki siralama asagdi-
dakilerden hangisidir?

A)b<a<c B)b<c<a Clec<ax<b

Dja<c<b Eya<b<c

14. €0825° + sin25° = x
olduguna gbre, cos20° asagidakilerden hangisi-

ne egit olur?
2—-x %€ —1
A) v B) xv/2 C) 5
D) vx2-1 Ey%?
1+ cosx + cos2x
15. - -
sinx + sin2x

ifadesinin sadelestiriimis bicimi asagidakilerden
hangisidir?

A) tanx B) cotx C) cosx

D) sinx E) sinx + cosx

16. A

PN



N\

B C D

ABD dggeninde m(BArE) = 90°, m(»ﬁa) = 40°
IBC| = 2{AD| ise sin{(GAD) kactir?
J2 V3 -1 V3

A= B) — C) 5
D) *@;1 E) %
17. sin (g +arctan 2)
ifadesinin esiti kagtir?
A) -—% B) -% )0
D) % E) %

18.

i
4

Sekildeki grafikte, bir siniftaki kiz ve erkek dgren-
cilerin dagihimi verilmistir. Kizlann sayisi, erkekler-
den 6 fazla ise sinif mevcudu kagtir?

A) 24 B) 28 C) 30 D)32 E)36

z=(1-i)?
karmasik sayisinin carpma iglemine gbére tersi
asagdakilerden hangisidir?
1 1,1 1.

1 . 1. 1
A)Zmzl B}—4+4| C) 41

11 RR?
D)E—Ei E) 8'1"81



z—2+i=1
kosulunu saglayan z karmagsik sayisinin argi-
menti 6 olduguna gore, tan® kactir?

1 1

AL B3 O-F D-3 B3

log,x — log,(x ~ 2) = -g '

denkleminin ¢dzim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A} {4, 4} B) {4} C) {3, 4}

D) {3} E) {5}

22. log2 = 0,301 olduguna gbre,
log125 ifadesinin degeri agagidakilerden hangisi-

dir?
A) 1,301 B) 2,097 C) 3,301
D) 3,903 E) 4,201
n
23. > (k) =nZ+2n
k=1

olduguna gére, f(5) kactir?

A)9 B)10 C)11 D)12 E)13

24, 33 (km+1)
k=-2 m=l

isleminin sonucu kactir?

A)4 B3 C-83 D-4 E-5

= 1

25. —
k=p 23K

ifadesinin degeri kactir?

Az By O©

56 D)

o~

E) 1

~ |-



26.

27.

28.

29,

30.

3i.

@)= (n+:00)

dizisinin kac terimi tam sayidir?

A) 7 B)8 ©)9 D)0 E) 11

ilk terimi 5 olan aritmetik dizide yedinci terim altinci
terimden 3 fazla ise dokuzuncu terim kactir?

A)28 B)29 C)30 D)31 E)32

-12 ab s
A= [1 _3] ve B= [c d] matrisleri ile
f(x) = 2x — 3 fonksiyonuna gére,

f(A)=B ise a+b +¢c+d toplami kaghtir?

A) 4 B) 5 C)e D)7 E)8

2 -1 32
A—[B “2] ve B-—IQ 2]
olduguna gbre, |A2.B3| determinantinin degeri

kactir?
A) 1 B) 4 C)8 D16 E)27

ax+4
Xx4a

f:R—{-a) > R—{a}, f(x) =

fonksiyonu sabit fonksiyondur. a € R* olmak lzere
a + f(2) ifadesinin esiti kactir?

A3 B4 C5 D6 E7

R-=R, f ve g fonksiyonlan veriliyor.

g(x) = 3x -4 ve (g 'of)(x) = f(x) - x ise

f(a) = 14 denklemini gercekleyen a degeri asagi-
dakilerden hangisidir?

A)% Bj2 C)4 D)Jgi E) 8



mx+n , x>1
32. f:R—=AR, f(x)= |2m+5 , x=1

X3 —1

—_—, Xx<1
[x—1]

ile taniml fonksiyon sirekli ise m.n ¢arpimi kag-
tir?

A4 B3 C-2 D-3 E)-4

ifadesinin sonucu kagtir?

A) V3 B) -3 C)

3~

D) - E) -1

e
/3

- 3x— )
8. Im )

ifadesinin degeri kactir?

A) In3 B) 2.In3 C) 3
D) 2 E) 0

35. 3,4,3,1,59,8,7,10

veri grubuyla ilgili agagidakilerden hangisi yanlg-
tir?

A) Medyan 5 tir.

B) Alt geyrek degeri 3 tdr.

C) Ust geyrek dederi 8,5 tur.

D) Ceyrekler agikhg 4 tlr.

E) En biyik deder en kii¢clk degerden 9 fazladir.

36. f(3)=4, f(3)=5 ve g'4)=2
olduguna gobre, (gof)'(3) kagtir?



A4 BS5 C6 D8 E10

37. f(X) = cos*x — sinx

4

olduguna gore, f ( 5

) ifadesinin esiti kactir?

A)—2 B)-/2 C)-1 D)1 E)J‘z‘

38- LY
l f{x)
4
0 2 4 i
aix)

Sekilde verilen f(x) parabolii g(x) dogrusunu
(0, 4) noktasinda kesiyor. H(x) = f(x).g(x) oldugu-
na gore, H'(1) asagidakilerden hangisidir?

"A)-7 B}-3 C)-1 D)2 E)4

39. A(7,0) noktas! ile y=x?+ 2 parabolil arasinda-
ki en kisa uzaklik kag birimdir?

A) 3/5 B) 445 C)9
D) 10 E)643

40. Sekilde verilen [AB] Ly
dogru pargasinin ug oy
noktalan y =x2 pa- '
raboll Gzerindedir.

Buna godre, parabo- ;B
ltin [AB] dogru par- A}
gasina paralel tege- =1 & X

tinin degme noktasi-
nin apsisi kagtir?

1

AL B2 o1 D



41. f(x} = x3 + 3%~ 9x + 1
fonksiyonu igin agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Yerel maksimum degeri 28 dir.

B) Yerel minimum degeri —4 tlr.

C) x > -1 icin fonksiyon artandir.

D) -3 < x < 1 igin fonksiyon azalandir.
E) x =—1 de déniim noktasi vardir.

42. f:[a,b] =B, y=fx)
fonksiyonu (a, b) arahginda azalan ve
y = f(x) < 0 ise agagidakilerden hangisi ayn: ara-

likta artandir?
f(x) X _
A) —}-(—2“ B) ) C) f(x) — x3
D) 2(x) E) x2 + f(x)

43. f(x) = ax* + bx® + 4x + 2
edrisinin déniim (bliklim) noktasi A(-1, 1) oldugu-
na gore, a kactir?
4

n-2 B-% 0 0-2 g-2

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A2 B3 C4 D5 E6

tanx
d

45, -&Of f(t)dt =2

olduguna gdre, f(1) kaghr?

A2 B (:)--3"1 D)-;-



2x+1 , x<1-
46. f(x)=13 x> fonksiyonuna gore,
X
e
f f(x)dx integralinin degeri kagtir?
0

A)5 B4 Ce D3 E)e-1

47. f x.eX+2dx

integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2624 ¢ B) x + %e***f? P
C) x+eX*2+c D) eX*2+ ¢
E) dextiz o
2
48. y
7] S
P
G
i
0 3 n\ X
2 . ¢
y=sinx

Sekilde verilen tarali bblgenin alani kag br? dir?
1

A)ﬂé‘m B) m—2 C)n—1

E) 1

N |-

2
49, f v4—x§dx
0

integralinin esiti nedir?

,&)5"’2E B) 21 0)3—; D)x E)

ST

50. y=2x3 egrisiile y=8x ddﬁfﬁsﬁ'arésl'n_ﬁéfl-(élan:
bélgelerin alanlari toplami kag br2 dir? -~



A4 B)8. C)16 Dy24 'E)-S#.? |
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Cevaplar :

1C, 2E, 3)E 4A, 5A, 6C, 7)D, 8)C, 9D, 10)B, 11)C, 12)C, 13B, 14)E, 15)B, 16)E, 17)D, 18)E, 19)B, 20)D, 21)B, 22)B,
33)D, 34)A, 35D, 36)B, 37E, 3BA, 39A, 40)A, 41)C, 42)D, 43A, 44)A, 45)B, 46)A, 47)E, 48)E, 49)D, 50)C,



